

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 15.03.2023 Numero di pubblicazione: HR02-1005701114

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Pini Group SA, Grono

Pini Group SA (Pini Groupe SA) (Pini Gruppe AG) (Pini Group Ltd) Piazza Stazione 15 6537 Grono

Pini Group SA, in Grono, CHE-102.270.551, società anonima (Nr. FUSC 14 del 20.01.2023, Pubbl. 1005657843). Nuove persone iscritte o modifiche: Pagani-Boiani, Cristina, da Blenio, in Bellinzona, membro della direzione, con firma collettiva a due [finora: direttrice, con firma collettiva a due]; Cereghetti, Luca, da Breggia, in Lugano, con procura collettiva a due; Demasi, Jessica, da Paradiso, in Vezia, con procura collettiva a due; Ressnig, Tobias, da Eriz, in Brugg, con procura collettiva a due; Weber, Irina, da Lugano, in Lugano, con procura collettiva a due; Wicht, Alexandre Philippe, da Boisd'Amont, in Villars-sur-Glâne, con procura collettiva a due.

Registro giornaliero no 1316 del 10.03.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 14, Data: 20.01.2023

Punto di contatto: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)